

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі
«Картридж»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p align="center">«Картридж», код ДК 021:2015 – 30120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку. Очікувана вартість: 165 000,00 гривень</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Кількість 28 шт. Запропонований Учасником товар обов'язково повинен відповідати усім наведеним у цьому Додатку до Документації кількісним, якісним та технічним вимогам. Якість товару повинна відповідати вимогам чинних в Україні, нормативних документів (державним стандартам, технічним умовам та іншим нормам, встановленим чинним законодавством України) для даного виду Товару. Товар повинен бути новий, що раніше не використовувався. Товар має бути поставлений в упаковці (тарі), що забезпечує захист товару від його пошкодження або псування під час транспортування і зберігання. Маркування товару на упаковці повинне бути чітким і містити: - найменування підприємства-виробника, дату виготовлення; - повне найменування товару згідно з вимогами нормативного документу на нього; Постачання товару здійснюється за рахунок та транспортом Постачальника. Розвантаження товару буде здійснюватися вантажниками або іншими представниками Учасника за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 5. Строк поставки Товару в повному обсязі до 20 грудня 2024 року та має доставлятися за адресою: м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 5. Учасник визначає ціну товару, який він пропонує поставити Замовнику, з рахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також враховує транспортування, постачання, розвантаження товару за адресою Замовника. Конструкція товару повинна відповідати своєму функціональному призначенню та вимогам діючих державних стандартів.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p align="center">«Картридж», код ДК 021:2015 – 30120000-6 Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку. Використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro», а також відповідно до комерційних пропозицій. Розмір бюджетного призначення 165 000,00 гривень.</p>